

ROMÂNIA

JUDEȚUL SUCEAVA

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI HÂRTOP



## RAPORT DE ACTIVITATE

al consilierului local Vieru Adrian-Ciprian pentru anul 2017

Subsemnatul Vieru Adrian-Ciprian în calitate de consilier local al Comunei Hârtoap, județul Suceava, în conformitate cu prevederile Legii nr. 215/2001, Legea administrației publice locale, republicată cu modificările și completările ulterioare, depun următorul raport de activitate pentru anul 2017.

În perioada ianuarie – decembrie 2017 am participat la toate lucrările Comisiei de buget, comisie din care fac parte în calitate de secretar, unde m-am preocupat de verificarea proiectelor de hotărâri premergătoare ședințelor de consiliu local, apelând la personalul de specialitate din cadrul primăriei în vederea obținerii de lămuriri suplimentare unde fost cazul.

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului local în perioada mai sus menționată, exprimându-mi opiniile pe marginea proiectelor de hotărâri și votând favorabil acestea deoarece vizau interesul comunității din care fac parte. Deasemenea, în cadrul ședințelor de consiliu am adus la cunoștință problemele constatate în teren personal sau cele raportate de către cetățeni, în urma discuțiilor purtate, cu privire la iluminatul public, șanțurile neîntreținute, sectoare de drum comunal ce necesită lucrări de întreținere etc.

Am informat cetățenii cu ocazia întâlnirilor ocazionale sau organizate despre proiectele avizate în cadrul ședințelor de consiliu, luând la cunoștință alte probleme semnalate de dâșii pe raza comunei, ce urmează a se da curs de rezolvare pe viitor.

În calitate de reprezentant al Consiliului local în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Hârtoap am menținut o colaborare strânsă cu d-l Director, aducând la cunoștință nevoile școlii în cadrul ședințelor de Consiliu local, în urma participării la ședințele Consiliului profesoral și Consiliului de administrație.

Apreciez că în activitatea desfășurată pe parcursul anului 2017 am acționat cu bună credință, corectitudine și urmărind binele comunității din care fac parte.